

中心城区6月份城市管理、交通秩序整治暨

“两违”治理综合考核排名昨日公布

川汇区真抓实干“双第一” 东新区措施不力“俩倒数”

本报讯 (记者李瑞才) 7月14日上午,中心城区2015年第六次城管委...

警支队平均成绩为81分,等级为良好,得到了5万元的奖励。

另外,会议还对中心城区7月份城市管理及“两违”治理工作的重点进行了安排部署...

在城市管理方面,川汇区依靠真抓实干继续领跑,连续六次排名第一...



民族英雄吉鸿昌留下千古名句——

恨不抗日死

“恨不抗日死,留作今日羞,国破尚如此,我何惜此头!”每每读起这首气壮山河的就义诗,就不得不让人想起写下这千古名句的民族抗日英雄吉鸿昌。

吉鸿昌(1895-1934),出生于扶沟县吕潭镇,原名世五,字恒立。1913年8月,18岁的吉鸿昌投入冯玉祥部下当兵,开始了自己的戎马生涯。

抱着“当兵救国,为民造福”的初衷,此后的十几年来,他牢记父亲“做官即不许发财”的嘱咐,已经升任为36旅旅长的他把平时积攒下来的钱,用在家乡扶沟及其他地方办学校和救济贫民上...

区进行内战,当年8月,吉鸿昌被蒋解除兵权。“九一八”事变爆发后,吉鸿昌对日军暴行十分愤恨,立即向蒋请缨上阵杀敌,不但没被批准,反而被强令“出国考察”。

1933年5月,吉鸿昌奉中共北方局党组织之命,上泰山联络冯玉祥,筹组抗日同盟军。5月26日,冯玉祥、吉鸿昌、方振武等在张家口宣布成立“察哈尔民众抗日同盟军”。

6月15日,抗日同盟军在张家口召开第一次军民代表大会,会上,冯玉祥接受吉鸿昌尽快出兵察东北抗日前线,一致对外的主张,任命吉鸿昌为北路前敌总指挥。

8月8日,日军大举反扑多伦城,吉鸿昌部伤亡众多,根据前委意见,吉鸿昌撤出多伦。24日,前委在张北县二泉井村召开军事会议,成立抗日同盟军革命军事委员会,吉鸿昌被选为政委,任军事总指挥。



吉鸿昌资料图片

军飞机、大炮的联合围攻,部队伤亡惨重,弹尽粮绝。脱险后的吉鸿昌于1934年5月在天津组织了“中国人民反法西斯大同盟”,在天津法租界霞飞路40号设立秘密印刷所,印刷大同盟的机关刊物《民族战旗》。

1945年,在党的七大上,吉鸿昌被定为全党褒扬的革命烈士,毛泽东主席、周恩来总理均高度评价了他的抗日精神、民族英雄气节。1984年,在纪念吉鸿昌烈士牺牲50周年前夕,扶沟人民在烈士陵园吉鸿昌事迹陈列馆前,为吉鸿昌塑了铜像。

(记者李瑞才整理)

创建文明城市 共享美好生活

有这么一个行业,从业人员每天都以敏锐的眼光关注着国家的法治建设进程,通过一个又一个生动的案例,维护当事人权益,推动民主法治进步...

近日,记者有幸在上海最繁华的徐汇区的一幢大楼里“零距离”地接触到了上海明伦律师事务所资深律师庞少磊。

律师梦圆:以实力“进军”上海滩

2002年,80后青年庞少磊以优异的成绩,从老家沈丘考入重庆西南政法大学法学专业,出身贫穷的他在学校里充分利用课余时间学习各种法学知识。

他知道,做一名好律师要具备深厚的法学专业功底,他形象地比喻道:“打一场官司,本来只需一碗水的知识,必须具备一桶水的知识,才能稳操胜券。”

命运总是喜欢有准备的人,庞少磊认为自己算得上一名幸运儿:“2006年临近毕业时,正好有一家上海的上市公司(中华企业股份有限公司)到学校招聘房地产专业法律顾问,因为我曾多次在学校的内部刊物上发表过许多涉及房地产法律方面的文章,学校觉得我在这方面有研究,因此就把这唯一的名额给了我。”

庞少磊说,有人说律师是一个拿人钱财替人消灾的魔鬼;是钻法律空子赚钱,有时候还替“坏人”进行辩护的“恶魔”。但他认为律师是一个需要足够勇气与激情的行业,是一个需要足够耐



庞少磊与代理人在讨论诉讼细节。

心与智慧的事业,是一项充满挑战和风险的艰难事业。一个好的律师,首先要有专业技能。技高的人法律知识精湛,了解该专业的法律、法规、行规,并具有较强的操作能力,在法庭上,才能把握庭审、引导庭审,才能弄清楚当事人真正的要求是什么,并且能注重具体的细节来解决问题。

初露锋芒:打赢上海首例“阴阳合同”官司

上海中华企业股份有限公司优厚的待遇,并未让庞少磊放弃自己的最初梦想。2009年,在公司工作3年后,他毅然辞职加入当时在上海小有名气的明伦律师事务所,成为一名合伙人律师。

学子到企业法务,再到执业律师,成为庞少磊一生都受用的经历。在这家事务所,庞少磊一干就是6年,期间,他接手办理了连自己都数不清的案件,逐渐成长为一名成熟的律师。

庞少磊的同事冯亚伟说,庞少磊善于打硬仗、打攻坚战,在明伦律师事务所里众所周知。作为执业律师,庞少磊身体力行,忙于为委托奔走,对自己承办的每一代理案件都倾注全部精力,多年来代理各类诉讼及非诉讼案件数百件。

庞少磊是这样说的,也是这样做的。2009年,一个代理人来到事务所寻求帮助,当事人说他在上海购买了一套二手房并交付给原房主50万元定金,没想到一夜之间风云突变,因为这套二手房旁边的一块土地在他们签



庞少磊在出彩周口人旗帜上签名。

约当天被拍卖,成为当时全国价格最高的“地王”,一下子把周边的房价拉升一倍多。看到这种情况后原房主反悔了,不愿意按照约定履约,只愿意退还50万元定金。

这本是一个很简单的民事纠纷,从表面上看很容易胜诉。但听了当事人的详细陈述后,所里没有一个律师愿意代理这个案件,因为这个案件牵扯到一个比较棘手而且是二手房交易普遍存在的敏感问题——“阴阳合同”。

援助维权:让弱势群体享受司法公正

一个成功律师的标准是:“成熟、理性,富有社会正义感,通过自己严谨的职业行为,弘扬社会正气,援助弱势群体,捍卫人间真理。”这是采访时庞少磊给记者的回答,他也一直在为这个目标不懈奋斗着。

2010年,一名沈丘籍的老乡慕名找到他,恳求他为自己维权。原来这位老乡

是上海一家集卡车销售公司的销售经理,在他从事销售业务期间,公司为规避风险,增加销售业绩,违规要求他和同事为前来贷款购车的客户提供个人担保,后来由于种种原因,他所担保的6份购车贷款没有及时收上来,销售公司以此为由,拒绝支付他应得的工资和提成12万元。

2013年,两位白发苍苍的老人专程从沈丘赶到上海找到庞少磊,请求他为儿子进行辩护,保儿子一条命。看到两位不停抽泣的老人跪在自己面前,庞少磊动容了,决定免费为老人的儿子提供法律援助。经了解得知,老人的儿子是一名司机,长年在上海从事集卡车运输业务,儿媳在浦东一家工厂打工,照顾就近上学的孩子,本来美满幸福的一家却因为一场突变走到了崩溃的边缘。

出彩周口人